## Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Orvieto - ODV Il Presidente



### PROVVEDIMENTO N. 24 DEL 31/10/2024

Oggetto: Attivazione Corso Esecutore Full-D sanitario

**VISTO** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV;

**VISTO** lo Statuto dell'Associazione Croce Rossa Italiana – Comitato Locale di Orvieto, registrato a Perugia il 22.11.2019 al n. 10480;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni per il rinnovo degli organi statutari del Comitato di Orvieto della Croce Rossa Italiana dell'Ufficio Elettorale Regionale CRI Umbria del 30/11/2023 con cui, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato di Orvieto tenutesi in data 26/11/2023, Luigi Maria Manieri è stato proclamato eletto alla carica di Presidente del Comitato di Orvieto, con decorrenza 30/11/2023;

**VISTI** l'art. 24.1 del vigente Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente;

**VISTA** la Delibera del 23 settembre 2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

**VISTO** la Delibera n.11 del 12 gennaio 2019 in cui è stato approvato il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";

**RITENUTA** necessaria l'attivazione di un Corso Esecutore Full-D sanitario per i Volontari del Comitato di Orvieto della Croce Rossa Italiana che stanno svolgendo il Corso TS Modulo 1-2;

con i poteri conferiti dallo Statuto,

#### **DETERMINA**

- 1. di attivare il Corso Esecutore Full-D sanitario presso la sede CRI di Orvieto;
- 2. di nominare il Direttore del Corso nella persona di Roberto Valeriani, appartenente al Comitato CRI di Terni;

# Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Orvieto - ODV Il Presidente



3. di fissare la data del Corso per il giorno 16/11/2024;

### incarica

la Segreteria del Comitato di trasmettere la presente Determina:

- al Direttore del Corso;
- al Presidente di Comitato del Direttore di Corso;
- al Comitato Regionale CRI Umbria Centro Formazione.

la Segreteria di pubblicare la presente delibera sul portale di gestione istituzionale (GAIA) ai fini dell'attivazione del corso secondo le normative vigenti in materia.

Orvieto, 31/10/2024

